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מכניקה
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אלקטרומגנטיות
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התנגדות	שקולה	במקביל:	

 P = IV 	 הספק:	

	Vab = f – Ir מתח	הדקים:	

	F = q · v · B · sin a כוח	על	מטען	בשדה	מגנטי:	
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קרינה וחומר
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חוק	השבירה	)חוק	סנל(:	

n = 1 מקדם	השבירה	של	אוויר:	
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T = m נוסחת	יאנג:	

	 n dsin n =i m קווי	מקסימום	בהתאבכות	בונה	משני	מקורות	שווי	מופע:	

 E = hf אנרגיה	של	פוטון:	

 h = 6.63 · 10-34 J · s קבוע	פלאנק:	

Ek = hf – B אפקט	פוטו-אלקטרי:	

N = N0e-λt דעיכה	של	מקור	רדיואקטיבי:	

=T n2

2
1 m

  

* * *  

1eV = 1.6 · 10-19 J המרת	אנרגיה	מאלקטרון-וולט	לג׳אול:	

·A m1 1 10 10=
% - המרת	יחידות	אורך	מאנגסטרם	למטרים:	

9.11 · 10-31 kg מסת	האלקטרון:	

1.6 · 10-19 C מטען	האלקטרון:	
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0 פרמיאביליות	הריק:	

 · s
m103 8 מהירות	האור	בריק:	


